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Vamos à nossa Ordem do dia. 

Temos algumas retificações de alguns projetos de lei de Deputados que estão 

parados aqui. Foram aprovados em plenário, mas estão parados aqui na Câmara 

Legislativa, por causa das suas retificações. 

Vou começar com essas retificações, para que a gente possa liberar 

rapidamente esses projetos, ok? Depois passamos à Ordem do dia. 

Aprovado o Projeto de Lei nº 267/2015, em tramitação conjunta com o Projeto 

de Lei nº 821/2015, nas sessões extraordinárias remotas de 9 de dezembro de 2020, 

em primeiro turno, e de 15 de dezembro de 2020, em segundo turno, foi o referido 

projeto encaminhado à SELEG – Secretaria Legislativa com o parecer favorável da 

Comissão de Assuntos Sociais, em primeiro turno. A secretaria recebeu a informação 

de que já havia sido apreciado o parecer, quando, na verdade, ele foi apenas anexado 

e enviado. 

Nesse sentido, solicito ao Relator, Deputado Iolando Almeida, que emita o 

parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 267/2015, em tramitação 

conjunta ao Projeto de Lei nº 821/2015, 

s/Romildo 

Revisor Rodrigo 

TAQ.: ROMILDO 

parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 267/2015, em 

tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 821/2015.  
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Solicito ao Relator, Deputado Iolando Almeida, que emita o parecer da 

Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Qual é o item, Sr. Presidente? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Na realidade, Deputado Fábio Felix, 

são retificações.  

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Está certo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – São retificações de projetos que 

foram aprovados, mas sofreram alguns erros de condução durante a tramitação. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, é apenas para sabermos do 

conteúdo porque, se for refazer a votação de alguns desses projetos, precisamos saber 

qual é, para sabermos se vamos votar contra... 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Isso.  

Vou falar os projetos: o Projeto de Lei nº 267/2015. Ok? 

Quem quiser pode acessar o SEI – Sistema Eletrônico de Informações, nesse 

caso, o projeto está no SEI, ou também o site para consultar o referido projeto de lei.  

Trata-se do Projeto de Lei nº 267/2015, em tramitação conjunta com o Projeto 

de Lei nº 821/2015. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

ontem eu fiz um pedido ao Presidente Rafael Prudente e S.exa. acatou, mas o projeto 

não foi incluído na pauta. Solicitei uma substituição de projetos.  
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Quero só relembrar que eu pedi a substituição do Projeto de Lei nº 1.617/2020 

pelo Projeto de Lei nº 1.802/2021. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputada Júlia Lucy, a assessoria do 

Plenário informou que esse projeto que V.Exa. encaminhou é um projeto autorizativo, 

então, provavelmente, na Comissão de Constituição e Justiça ele pode ter algum 

problema com base no que estabelece a Lei Complementar nº 13. Sem problema, pois 

o Deputado Rafael Prudente já acatou o seu pedido, e a substituição, na minha visão, 

é extremamente salutar.  

Então, quero sugerir a V.Exa. que possa construir, neste momento, uma forma 

para retirar, vamos dizer assim, o contexto autorizativo do projeto. Considerando que 

a palavra “autorização” está explícita no referido projeto de lei, pode haver 

questionamento da própria Comissão de Constituição e Justiça, tendo em vista o que 

estabelece a Lei Complementar nº 13.  

Portanto, peço a V.Exa. que construa – a sua assessoria junto com a do 

Plenário – essa reformulação. Perfeito? 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Está bem. Obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Nada.  

Concedo a palavra ao Deputado Iolando Almeida. 

(Intervenção fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Não. Então, vou pular para outra 

retificação. 

(Intervenção fora do microfone.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – A informação que eu tive é que as 

comissões...  

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Esse parecer a esse projeto já foi retificado muitas 

vezes.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – A informação que eu tive é que as 

comissões já têm conhecimento dessas retificações.  

Eu quero pedir aos Deputados que voltem para o plenário.  

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Ela foi feita corretamente, já foi corrigida e, depois, 

sempre volta.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Qual? 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Esse Projeto de Lei nº 267, Sr. Presidente, que, se 

não me engano, trata da primeira infância e foi apensado a um outro projeto. Ele foi 

amplamente discutido, já foi retificado duas vezes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – É porque, na realidade, não houve a 

votação do parecer, segundo a assessoria colocou aqui. É em relação ao parecer de 

segundo turno, parece que há uma emenda, alguma coisa assim. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, as emendas são de primeiro turno; 

aliás, de segundo turno e foram votadas. As duas são minhas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Eu queria pedir aos Deputados que 

voltassem. 

Temos 14 Deputados em plenário. Fiquem aqui, não saiam, pois vamos fazer 

a votação desse projeto.  
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A assessoria está me pedindo para pular para o próximo, mas eu não fazer 

isso, porque, senão, vai ficar bagunçando. Vamos continuar com isso aqui, pois é 

importante liberar esse projeto rapidamente, porque a discussão, à época, foi muito 

grande para a sua aprovação. Faz mais de 90 dias que esse projeto está aqui, depois 

de sua aprovação.  

Então, é importante liberarmos esses projetos rapidamente para que haja o 

andamento correto.  

DEPUTADO FÁBIO FELIX – É lamentável. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – São muitas retificações, gente. Há 

aqui várias. É importante não ficarmos represando essas retificações. 

Pergunto ao Deputado Iolando Almeida se está pronto para emitir o parecer.  

Eles estão imprimindo o parecer.  

Peço à Deputada Júlia Lucy que retorne ao plenário virtual. 

Obrigado, Deputada Júlia Lucy. 

S/Ney 

Revisor Rodrigo 
TAQ.: NEY 

Peço à Deputada Júlia Lucy que retorne ao plenário virtual. 

Obrigado, Deputada Júlia Lucy. 

Sempre... sempre...  

DEPUTADO DELEGADO FERNANDO FERNANDES (PROS. Sem revisão do 

orador.) – Solícita.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – É bom ter V.Exa. aqui. 
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DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

acho que V.Exa. pensou assim: “Sempre de laranja”, mas hoje eu estou de rosa. 

(Risos.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado Iolando 

Almeida, que emita parecer sobre a matéria pela Comissão de Assuntos Sociais. 

PARECER 11 - CAS 

DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA (PSC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 

Sociais às emendas e ao Projeto de Lei nº 267/2015, de autoria do Deputado Cristiano 

Araújo, que “institui o Programa Primeira Infância – PPI, no âmbito do Distrito Federal, 

e dá outras providências”, em tramitação conjunta com Projeto de Lei n° 821/2015, 

de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre as políticas públicas para a Primeira 

Infância no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Feitas essas considerações, concluímos pelo mérito da temática e votamos 

pela aprovação dos Projetos de Leis nº 267/2015 e 821/2015, em tramitação conjunta, 

na forma da Emenda nº 12, da Comissão de Assuntos Sociais, substitutivo, bem como 

da emenda deste relator ao referido substitutivo no âmbito da Comissão de Assuntos 

Sociais. 

Consideradas prejudicadas as Emendas de nºs. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 e 

11 ao Projeto de Lei nº 267/2015; e Emendas de nºs. 1, 2, 3, 4 e 5 ao Projeto de Lei 

nº 821/2015. 
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É o parecer, Sr. Presidente.PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em 

discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Está aprovado. 

Ratifico a votação em primeiro turno e em segundo turno com 15, salvo 

engano, votos favoráveis, bem como a sua redação final.  

Retificação.  

Aprovado o Projeto de Lei nº 25/2019, na sessão extraordinária remota de 18 

de novembro em 2020, em primeiro turno. E, em segundo turno, no dia 4 de dezembro 

de 2020. 

Quando na análise, em primeiro turno, o Relator da Comissão de Constituição 

e Justiça se pronunciou sobre o projeto, favoravelmente, não se referiu à Emenda nº 

1, substitutiva. 

Nesse sentido, solicito o Relator, nobre Deputado Reginaldo Sardinha, que 

retorne a relatar a Emenda nº 1, substitutiva. 

Deputado Reginaldo Sardinha, Projeto de Lei nº 25/2019, que na época o 

parecer que está protocolado é pela admissibilidade da Emenda nº 1, mas precisamos 

que V.Exa. faça o relatório.  


